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Etude de la désexcitation de ’état 2s de I’hydrogeéne

Effet Stark

. W = ~DE=q:zE=qEr cosh

nt,m¢|Ho|nt', m,) En b by m

( z
(nt,my|Ws|nt', m,) = € (Ruslr|Rn ) (Y™ cos 6]¥7")

(Y| cos 8)Yy) = (Y| cos B]Y;™) =0

(Y| cos )Y il) = 0 (YP|cosO|YY) =1/V3

(Rap|r|Re1) = —3ao V3

(25|Ws|2s) =0; (2p|Ws|2p) =0

(25|Ws|2p,me = £1) =0:  (25|Ws|2p,me=0) = —=3agqE..covvvneinniiinnin...
fiws =3a0gE=2.5x107] =1.6 x 1078eV

ws=2,5x10"27J/1,054 x 107 Js = 2,4 x 10757 . ..ciriiirniiiiiieririnniinen,

. 4 états. Les états |2p,m, = £1) sont états propres dégénérés

de Hy + W avec valeur propre :

(2p, m¢ = £1|(Ho + Ws)|2p,m¢) = E;

Ey=—Ry/4=-545x10""T==34deV. ...,
Les deux autres états propres résultent de la diagonalisation de la

matrice Hy + Ws dans le sous-espace 2x2 des états |2s) et [2p, m, = 0) :

[vs) = (1/V2) [|125) + 120,me =0)]; Ep =FEp—Bwg eovveiiiiieieiannaanan.n,

) = [1/V2)(12s) = 12.me = 0)|; E_=Ep+hws................. T
= N Pl = B T s P s et e e e

Les deux autres états non perturbés

se désexcitent avec un taux I'y, = 6,2 x BB 8 L, s sisssnnnsasonsessosansssnnsenss

Tous les états seront désexcités pendant la durée
de 1 experience (Taoy 0 KU 8)y v siinvm siss s 5 08 50k 655 010 4 50 08 250838 65 5 o m wim s



